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si

No

per ricevere Cefpas

LearningNews compila il form

disponibile su https://

formazione.cefpas.it/login/

signup.php?

50%

50%

Fino a 30 anni

Dai 31 ai 40 anni

da 41 a 50 anni

da 51 a 60 anni

olte i 60

50%

50%

Scuola Secondaria Superiore

Laurea

Master o Specializzazione post

laurea

Dottorato di ricerca
100%
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Liguria
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50%

Incarico politico (assessore,

consigliere ecc.)

Dirigente

Professionista

Professore universitario -

Ricercatore

Operatore settore sanitario

Insegnante

Funzionario - Tecnico

Non lavoro (disoccupato, pen…

25%25%

25% 25%

Pubblica amministrazione

centrale (Ministeri, Enti nazio…

Pubblica amministrazione loc…

Sistema giudiziario e/o di sicu…

Servizio sanitario nazionale /…

Sistema di istruzione e ricerc…

Aziende di servizi pubbliche

Aziende private e attività auto…

Operatori dell'informazione (g…

Associazioni di categoria e/o…

25%25%

25% 25%


